

Vysvětlení - informace č. 1

Název veřejné zakázky: Zajištění služeb v oblasti BOZP a PO ze dne 4.11.2020

Otázka č. 1

Ve Specifikaci poptávky uvádíte aktuální stav zaměstnanců 101. K tomu bych Vás rád požádal o doplnění, kolik je z tohoto počtu: o Vedoucích pracovníků, o Řadových zaměstnanců
Dále o kolik místností / kanceláří se jedná na, které se vztahuje poradenská činnost?
Je v objektu instalované EZS a EPS a CCTV ?

Odpověď

Ano, všechny zahraniční kanceláře CzechTrade (ZK) jsou certifikované.
V agentuře je 34 vedoucích zaměstnanců, cca 31 kanceláří na centrále.
V objektu je instalováno EPS a CCTV, EZS zatím není instalováno.

Otázka č. 2

Ve Specifikaci poptávky uvádíte:

- Pravidelná kontrola nejméně jednou v roce provádění revizí vyhrazených technických zařízení a kontrol požárně bezpečnostních zařízení v termínech daných obecně závaznými předpisy (elektrická, plynová, tlaková a zdvihací zařízení, přenosné hasicí přístroje, vnitřní hydrantové systémy, požární uzávěry apod.).
- Aby bylo možné zpracovat objektivně a správně nabídku, žádám o zaslání seznamu / počty všech požárně bezpečnostních zařízení (elektrická, plynová, tlaková a zdvihací zařízení, přenosné hasicí přístroje, vnitřní hydrantové systémy, požární uzávěry apod.), kterých se kontroly a revize týkají

Odpověď

Provádění kontroly revizí technických zařízení a kontrol požárně bezpečnostních zařízení se týká následujícího:

Elektrická zařízení – 58 svítidel (žárovková, zářivková, výbojková)

Přenosné hasicí přístroje – 25 ks

Nouzové osvětlení - 31 svítidel

Požární dveře – 8 ks

Praha, 11.11.2020

Ing. Lenka Kolman Sokoltová
CzechTrade